1. ИП Гайдуков С.В.

432071, г. Ульяновск, ул. Урицкого, д. 23Б

2. ФГУП «Управление строительства № 4 при Федеральном агентстве специального строительства»

123182, Москва, 1-ый Красногорский проезд, д. 5

РЕШЕНИЕ 

по делу №1-00-995/77-12 о нарушении

процедуры торгов и порядка заключения договоров

04 декабря 2012 года                                                                                          г. Москва


Комиссия Московского УФАС России по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее – Комиссия) в составе:


Заместитель председателя Комиссии: заместитель руководителя Московского УФАС России Шандиева И.О.,


Члены Комиссии:


главный специалист-эксперт отдела антимонопольного контроля торгов Жубрин А.А.,


ведущий специалист-эксперт отдела антимонопольного контроля торгов Мамедалиев Р.М.,


в присутствии представителей: 

          ИП Гайдукова С.В. (по доверенности от 27.11.2012 № б/н);

   ФГУП «Управление строительства № 4 при Федеральном агентстве специального строительства» Могушкова Г.У. (по доверенности от 14.09.2012                             № 34/13-2131),

      
рассмотрев жалобу  ИП Гайдукова С.В. (адрес: 432071, г. Ульяновск, ул. Урицкого, д. 23Б) на действия организатора торгов — ФГУП «Управление строительства № 4 при Федеральном агентстве специального строительства» (адрес: 123182, Москва, Красногорский 1-й, д. 5) при проведении запроса котировок на поставку продукции Uponor (реестровый номер закупки № 31200023544),

          в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:

  
В адрес Московского УФАС России поступила жалоба ИП Гайдукова С.В. (далее — Заявитель) на действия организатора торгов — ФГУП «Управление строительства № 4 при Федеральном агентстве специального строительства» (далее — Организатор торгов) при проведении запроса котировок на поставку продукции Uponor (реестровый номер закупки № 31200023544) (далее — Закупка).

     
По мнению Заявителя нарушение его прав и законных интересов со стороны Организатора торгов выразилось в неправомерном отказе в допуске к участию в Закупке по причине несоответствия заявки на участие в Закупке требованиям документации запроса котировок на поставку продукции Uponor (далее — Документация запроса котировок).

   
В соответствии с частью 1 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции  антимонопольный орган рассматривает жалобы на действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии при организации и проведении торгов, заключении договоров по результатам торгов или в случае, если торги, проведение которых является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации, признаны несостоявшимися. 

         В соответствии с Федеральным законом от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров,  работ,  услуг  отдельными  видами  юридических лиц» (далее — Закон о закупках) вступившим в законную силу с 01.01.2012, установлены общие принципы закупок товаров, работ, услуг и основные требования к таким закупкам, осуществляемым, в том числе, государственными унитарными предприятиями. 

В соответствии с частью 1 статьи 2 Закона о закупках, при закупке товаров, работ, услуг заказчики руководствуются, в том числе, положением о закупке, которое является документом, регламентирующим закупочную деятельность заказчика.

     
Как следует из представленных материалов и информации, начальником ФГУП «Управление строительства № 4 при Федеральном агентстве специального строительства» утверждено положение о закупке товаров, работ, услуг ФГУП «Управление строительства № 4 при Федеральном агентстве специального строительства» (далее — Положение о закупках) в соответствии с требованиями Закона о закупках.


06.11.2012 — на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о размещения заказов http://zakupki.gov.ru (далее — Официальный сайт) размещено извещение о проведении Закупки согласно которому:


13.11.2012 — дата окончания подачи заявок на участие в Закупке;


14.11.2012 — дата рассмотрения и оценки заявок на участие в Закупке;


начальная (максимальная) цена договора — 1 081 000,00 (один миллион восемьдесят одна тысяча) рублей.

    
В соответствии с протоколом рассмотрения котировочных заявкок на поставку продукции Uponor от 15.11.2012 № 505/2012, заявка Заявителя (порядковый номер заявки № 2) не была допущена к участию в Аукционе по следующей причине: «заявка не соответствует котировочной документации».


В соответствии с частью 5 Документации запроса котировок, определен перечень документов, необходимых для представления в составе заявки потенциальных участников Закупки. 


В ходе рассмотрения жалобы, представитель Организатора торгов пояснил, что заявка на участие в Закупке оформляется по форме, являющейся неотъемлемой частью Документации запроса котировок. При этом, по мнению закупочной комисии организатора торгов (далее — Закупочная комиссия), представленная Заявителем заявка на участие в Закупке, составленная по вышеуказаной форме, оформлена ненадлежащим образом.


При изучении заявки Заявителя на заседании Комиссии установлено, что заявка Заявителя на участие в Закупке полностью соответствовала требованиям части 5 Документации запроса котировок и была оформлена надлежащим образом в соответствии с требованиями Документации запроса котировок и содержала в полном объеме необходимые сведения.


Таким образом, Закупочная комиссия неправомерно отклонила заявку Заявителя на участие в Закупке.


Кроме того, частью 8.6 «Особенности проведения запроса котировок» Положения о закупках не предусмотрены основания отклонения заявок на участие в Закупке.


Таким образом, Комиссии усматривает нарушение Организатором торгов    части 8.6 Положения о закупках.

          На основании изложенного и в соответствии с частью 20 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции Комиссия,

РЕШИЛА:

    1. Признать жалобу Заявителя на действия Организатора торгов при  проведении Закупки обоснованной.

     2.  Признать Организатора торгов  нарушившим часть 8.6 Положения о закупках.

         3. Выдать Организатору торгов обязательное для исполнения предписание об устранении нарушений.

Настоящее решение может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех месяцев со дня его принятия.

Заместитель Председателя Комиссии:                                              И.О. Шандиева

Члены Комиссии:                                                                                    А.А. Жубрин

                                                                                                  Р.М. Мамедалиев

Мамедалиев Р.М. 

         (495) 784 75 05 доб. 197


